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Date et lieu de la séance du Conseil d’établissement :  

3 mai 2023 

École Pierre-Boucher 

18h30 

 

Résolutions Procès-verbaux 

 Étaient présents : 

➢ Geneviève Darveau, enseignante 

➢ Mme Rachel Gagnon, technicienne du service de garde 

➢ Mathieu Giguère, parent 

➢ Chantal Lavigne, enseignante 

➢ André-Philippe Mallette, parent 

➢ Miguel Vincent, parent 

➢ Mme Geneviève Bélanger, parent 

➢ Audrey Duquette-Rousseau, parent 

➢ Lucie Gill, surveillante au service de garde 

 

Étaient absents : 

➢ Diane Foliaco, parent substitut 

➢ Delphine Senicourt, parent substitut 

Participait également : 

➢ Josée Gervais, directrice 

➢ Isabelle Chartier, parent invité 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Points figurant à l’ordre du jour envoyé. 

 

1- Mot de bienvenue 

2- Nomination d’une secrétaire : Audrey Duquette 

3- Adoption de l’ordre du jour  

4- Déclaration de conflits d’intérêts  

5- Comité de parents  

6- Parole au public  

7- Suivi et adoption du procès-verbal (22 mars 2023) 

8- État de la situation à l’école  

 

Points de décision 

9- Aucun 

 

Points de discussion 

10- Présentation de Mme Isabelle Chartier 

11- Consultation des élèves 
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Points d’information 

12- Projet éducatif 

13- Campagnes de financement 

14- Parole aux membres 

15- Varia 

 

 1. Mot de bienvenue  

 

 2. Prise de présence de tous les membres 

22-23-25 3. Adoption de l’ordre du jour  

proposée par M. André-Philippe Mallette 

 

 4. Déclaration de conflits d’intérêts: aucun 

 

 M. Mathieu Giguère a assisté à la dernière réunion qui avait lieu le 13 avril 

dernier. Il y a eu une consultation relative à certaines politiques à la suite des 

changements de la Loi sur l’instruction publique. Également, des élections des 

membres du CA ont eu lieu. Tous les postes n’ont pas été comblés puisqu’il 

manquait de candidats, donc le processus n’est pas terminé. Un retour sur la 

consultation sur le plan engagement envers la réussite a été fait ainsi que 

l'adoption du plan triennal de la destination des immeubles. Concernant la 

semaine de l’engagement parental, semaine à laquelle nous participerons à 

l’école Pierre-Boucher, des formulaires seront envoyés aux écoles afin de faire 

la nomination d’un parent. M. Mathieu Giguère termine en mentionnant que 

le dernier épisode de la série webinaire, destinée aux parents et dont l’accès 

est gratuit, a eu lieu le 26 avril dernier sous le thème de l’accompagnement 

d’un enfant autiste dans son cheminement scolaire.  

 

 5. Parole au public : 

 aucun public  

22-23-26 7.   Suivi et adoption du procès-verbal du 22 mars 2023 

Madame Rachel Gagnon propose l’adoption du procès-verbal 

 

 8. État de la situation à l’école 

Mme Josée Gervais nous informe que ça va bien et que la présence de deux 

éducatrices spécialisées aide beaucoup. Une finissante de l’université a été 

engagée pour faire du soutien en classe jusqu’au 8 juin, à raison de 5 jours par 

semaine et 4 périodes par journée. Cela a pu être mis en place grâce à un 

budget tutorat venant du ministère. Mme Marie-Pier Gobeil, enseignante en 

1ère année et au préscolaire,  nous a quitté à la suite d’un retrait préventif et 

a été remplacée. Mme Rachel Gagnon confirme que les deux éducatrices 
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spécialisées, en renfort sur l’heure du midi et en fin de journée jusqu’à 16h30, 

est apprécié et que ça amène une stabilité au niveau des éducatrices, mais 

que le service de garde est toujours en manque de personnel. Les parents 

venant chercher les enfants relativement tôt en fin de journée et les activités 

extra scolaires aident. Le mois de mai va être occupé : des midis animés seront 

mis en place prochainement par les élèves de 5e année et il y aura des 

activités pour les élèves de 6e année. Lors de la Semaine du service de garde 

du 15 au 19 mai, il y aura plusieurs activités prévues et les parents pourront 

participer à certaines d’entre elles. 

 9. Points de décision 

Aucun point à l’ordre du jour 

 10. Points de discussion 

Présentation de Mme Isabelle Chartier : parent invité pour discussion sur le 

processus et l’instauration d’une classe extérieure, projet potentiel à l’école 

Pierre-Boucher. Mme Chartier avait choisi comme projet, dans un cours de 

gestion de projet, la mise en place fictive d’une classe extérieure avec un 

budget restreint de 15 000$ et offrant 30 places assises à des élèves. Il en ressort 

que la faisabilité du projet s’appuie en premier lieu sur l’accueil positif du projet 

par l’équipe-école. Les enseignants doivent être consultés et réceptifs au projet 

et il faut s’assurer de l'adaptabilité du matériel scolaire, pour son enseignement 

à l’extérieur, pour que ce soit un succès. Mme Josée Gervais ajoute que l’ordre 

dans laquelle les choses doivent être faites est en premier la consultation, 

ensuite l’appel à des firmes pour faire des maquettes puis la demande de 

subventions. Il est convenu qu’une consultation des enseignants devrait être 

faite d’ici le prochain CÉ et M. André-Philippe Mallette va commencer à faire 

certaines démarches auprès de la Ville de Boucherville dans le but de recueillir 

de l’information pertinente au projet. 

 

 11. Consultation des élèves 

Mme Geneviève Bélanger, Mme Delphine Senicourt et M. André-Philippe 

Mallette ont préparé un Google Forms pour consulter les élèves au sujet des 

récompenses. Mme Bélanger nous a présenté le questionnaire. M. Mathieu 

Giguère propose la révision du formulaire au courant de la semaine prochaine 

afin d’être en mesure de l’envoyer aux élèves avant le mois de juin. 

 

 12. Projet éducatif 

Mme Josée Gervais nous présente les sections du contexte interne (école) et 

externe (secteur et ressources) qui ont été rédigées. La prochaine rencontre 

portera sur les objectifs en lien avec le PEVR. M. Mathieu Giguère se questionne 

sur les délais pour l’adoption du projet. Mme Josée Gervais nous dit qu’il doit 

être terminé pour le 30 juin et adopté à la 1ère rencontre du CÉ de l’année 

scolaire à venir. 
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M. Mathieu Giguère va vérifier selon la date et sa disponibilité s’il peut se joindre 

au Comité de pilotage pour les prochaines rencontres. 

     

 13. Campagnes de financement 

Mme Josée Gervais parle de l’encan qui prendra fin ce vendredi et également 

des Super Recycleurs reviendront pour une deuxième fois en mai. Il n’y aura 

pas d’autres campagnes de financement prévues d’ici la fin de l’année. 

 

 14. Parole aux membres 

Il n’y avait rien à ajouter.  

 15. Varia :  

Mme Rachel Gagnon souligne la tenue du Cross-country le 11 mai prochain et 

la logistique un peu complexe. Mme Josée Gervais précise que 24 élèves par 

école provenant de 7 écoles primaires de Boucherville participeront. M. Martin 

Dupuis a besoin de 5 parents bénévoles à partir de 15h00 jusqu’à 18h00 et 

apprécierait que l’un d’entre eux soit en charge des autres. Si la température 

n’est pas clémente, l’événement aura quand même lieu. Mme Rachel 

Gagnon tente de trouver des solutions pour diminuer le plus possible les impacts 

sur le service de garde. Elle demande l’autorisation de pouvoir envoyer un 

courriel demandant aux parents de venir chercher les enfants un peu plus tôt 

si possible cette journée-là pour une meilleure gestion. Il est rajouté que La Ville 

de Boucherville s’implique beaucoup dans l’organisation de cet événement 

notamment par le prêt de puces électroniques, arche et barrières.  

 

16. Levée de la rencontre proposée par Mme Rachel Gagnon à 20 :36 

 

 

M. Mathieu Giguère, Président  Mme Josée Gervais, directrice 

 

   
 

 


